

ABLE & PARTNERS GROUP NEWS

AP9020A011

# 明日からの賃貸経営に役立つ情報満載 「全国 賃貸オーナーズフェスタ in 大阪 2019」開催決定!

2019年6月4日 株式会社エイブル

株式会社エイブル(本社:東京都港区、代表取締役社長:堺 大祐、以下エイブル)は、賃貸オーナー様や不動産 投資家などを対象に「全国賃貸オーナーズフェスタ in 大阪 2019」を、2019年7月21日(日)グランフロント大阪 北館地下2階「ナレッジキャピタルコングレコンベンションセンター」にて開催いたします。



### 「 全国 賃貸オーナーズフェスタ in 大阪 2019 」のポイント

- ●著名人や専門家によるセミナー、賃貸経営に関する講演が充実
- ●セミナー4会場 全30講演予定、講演者続々決定、出展、協力会社数70社以上!
- ●賃貸経営に関する多種多様な企業の展示ブースが豊富
- ●美容・健康・食・趣味をテーマに豊かなライフスタイルを提案

2018年に関西地区で初の開催となった本イベントは、多くの方にご来場いただき、賃貸オーナー様の賃貸経営に 役立つ情報提供を行ってまいりました。昨年に引き続き、今年も有識者の各種セミナーや企業ブースでの最新設備の提案などご用意しております。これから賃貸経営を学びたいと考えている方々へは、賃貸経営を行う上での お悩み相談も受け付け、どなた様でもお気軽にご来場いただける内容となっております。

### ★ スペシャルゲスト ★



## 特別講演

進化する国際都市・大阪 ~大阪の持つ可能性と未来~

**弁護士/元大阪市長/元大阪府知事 橋下 徹氏** 

#### 【特別講演に関しての注意事項】

- ※特別講演につき、マスコミ報道各社様のご入室及び取材につきましては固くお断りしております。 (橋下氏への取材予定時間は一切ございません。)
- ※当日、会場内でのカメラ(携帯カメラ含む)撮影、ビデオ撮影、録音等は固くお断りいたします。 なお、万が一見つかった場合はお預かりさせていただく場合がございます。予めご了承ください。 ※会場への入場時に安全上の理由から、手荷物検査をさせていただく可能性がございます。

#### イベントに関するお問い合わせ先

全国 賃貸オーナーズフェスタ フェスタ事務局

TEL:03-5414-0126(平日10:00~18:00) / FAX:03-5414-0173 / MAIL:festa@able.co.jp

#### メディアからのお問い合わせ先

株式会社エイブル&パートナーズ 経営戦略本部 広報宣伝担当 上出・伊藤・戸田・田中 TEL:03-5770-2618 / FAX:03-5770-2607 / MAIL:pr@able-partners.co.jp



## **Press Release**

ABLE & PARTNERS
GROUP NEWS

|添付資料 |

### ■セミナー講師(一例)



将棋棋士·投資家 桐谷 広人氏



フリーキャスター・ 事業創造大学院大学 客員教授 伊藤 聡子氏



章司法書士事務所代表司法書士 太田垣 章子氏

AP9020A011



カリスマ家主 有限会社スズヨシ 代表取締役社長 **鈴木 ゆり子氏** 



株式会社ロワエール 代表取締役 **外村 真美氏** 



公益社団法人 東京共同住宅協会会長 **谷崎憲一氏** 

## 全国 賃貸オーナーズフェスタ in 大阪 2019 概要

名称 全国 賃貸オーナーズフェスタ in 大阪 2019

開催日時 2019年7月21日(日) 午前10時00分~午後6時00分

会場 グランフロント大阪 北館地下2階

主催 株式会社エイブル

来場者 賃貸オーナー様や不動産投資家など

出展カテゴリー 建築、リフォーム、リノベーション、エネルギー、通信、住宅設備、不動産売買、土地活用、

賃貸管理、建物管理、税務、法務、金融、暮らしを豊かにする趣味趣向、健康の提案など

コンテンツ 著名人による講演、賃貸経営セミナー、賃貸関連企業のブース出展など

URL https://www.able.co.jp/homeowner/fair/2019/osaka/

専用ホームページにて随時情報更新してまいります。 🛶 🔓



### ■<u>グランフロント大阪 北館地下2階</u> ナレッジキャピタルコングレコンベンションセンター

- ・JR「大阪駅」中央北口より連絡橋で直結
- ・各私鉄(阪急・阪神・地下鉄)「梅田駅」から徒歩3~6分

アクセスルート(電車をご利用の場合)

- 1. JR大阪駅中央北口(2階 連絡デッキ)へお越しください
- 2. 連絡デッキでグランフロント大阪南館2階へ
- 3. 南館2階を通り抜け、連絡デッキで北館2階へ
- 4. 2つ目のエスカレーター(かばん店の向かい)で1階へ
- 5. コーヒー店 右のエスカレーターで地下2階へお越しください

### ■地図



### イベントに関するお問い合わせ先

TEL:03-5414-0126(平日10:00~18:00) / FAX:03-5414-0173 / MAIL:<u>festa@able.co.jp</u>